
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE AUXÍLIO À PESQUISA DE DOCENTES RECÉM-
CONTRATADOS OU RECÉM-DOCTORADOS DA UFMG**

EDITAL PRPq – 05/2016

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
EDITAL PRPq 05/2016, de 21 de setembro de 2016.**

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PRPq) da UFMG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPq 05/2016, de 21 de setembro de 2016, nos termos descritos abaixo.

Onde se lê:

3. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

3.4 O prazo máximo de execução técnico-científica do projeto será de 18 meses (01/12/2016 a 31/05/2018), período esse que deverá ser observado também para a vigência das bolsas de iniciação científica.

CRONOGRAMA

Período de solicitação	De 21/09/2016 a 18/10/2016
Divulgação da lista de aprovados	A partir de 31/10/2016
Período para recurso	Até 10 dias corridos após a divulgação da lista de aprovados
Divulgação do resultado final	A partir de 16/11/2016
Período de execução	01/12/2016 a 31/05/2018

Leia-se:

3. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

3.4 O prazo máximo de execução técnico-científica do projeto será de 18 meses (01/02/2017 a 31/07/2018), período esse que deverá ser observado também para a vigência das bolsas de iniciação científica.

CRONOGRAMA

Período de solicitação	De 21/09/2016 a 18/10/2016
Divulgação da lista de aprovados	A partir de 31/10/2016
Período para recurso	Até 10 dias corridos após a divulgação da lista de aprovados
Divulgação do resultado final	A partir de 16/11/2016
Período de execução	01/02/2017 a 31/07/2018

Belo Horizonte, 03 de janeiro de 2017.

Prof. Ado Jório de Vasconcelos
Pró-Reitor de Pesquisa – UFMG